

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

Ljubljanske in mariborske oblasti.

Vsebina:

Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».

364. Odločba, s katero se izpreminjajo nekatere izvozne carine.

365. Popravek k pravilniku za ogledovanje klavnih živali in mesa.

Razglasi osrednje vlade.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

Razglasi inspektorja ministrstva za narodno zdravje.

Razglasi drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Številka 276 z dne 1. decembra 1925.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 5. novembra 1925.: Postavljeni so: deželnosodni svetnik pri okrožnem sodišču v Celju dr. Andrej Novak za deželnosodnega svetnika in predstojnika okrajnega sodišča v Gornjem gradu; okrajni sodnik v Dolnji Lendavi dr. Rihard Tomšič za okrajnega sodnika in predstojnika okrajnega sodišča v Dolnji Lendavi; sodnik v Šmarju pri Jelšah dr. Slavko Šumenjak za okrajnega sodnika in predstojnika okrajnega sodišča v Ljutomeru; okrajni sodnik za področje višjega deželnega sodišča v Ljubljani Ivan Brelih za okrajnega sodnika pri okrožnem sodišču v Celju — vsi v svojih dosedanjih skupinah in kategorijah.

Ukazi Njegovega Veličanstva kralja z dne 10. novembra 1925.: Na srednji tehnični šoli v Ljubljani so pomaknjeni profesorji: Oton Grebenc v 5. skupino I. kategorije, Josip Copič in Stanko Dimnik v 6. skupino I. kategorije.

Odlok ministra pravde z dne 19. novembra 1925.: Postavljeni so: sodnik v Ptujju Srečko Verbič za okrajnega sodnika pri deželnem sodišču v Ljubljani; sodnik v Ptujju dr. Josip Dolničar za okrajnega sodnika pri okrožnem sodišču v Celju; sodniki za področje višjega deželnega sodišča v Ljubljani dr. Josip Sfiligoj in Alfonz Cepuder za sodnika v Dolnji Lendavi, dr. Vladimir Muha za sodnika v Ptujju in Fran Gorenc za sodnika v Ljutomeru — vsi v svojih dosedanjih skupinah in kategorijah. — Z istim odlokom je premeščen po službeni potrebi in s svojim pristankom sodnik dr. Fran Mušič od okrajnega sodišča v Ormožu k okrajnemu sodišču v Ptujju.

Odlok ministra pravde z dne 24. oktobra 1925.: Postavljena sta: Ivan Humar, pisarniški oficial v 4. skupini II. kategorije pri okrožnem sodišču v Mariboru, za višjega pisarniškega oficiala v 3. skupini II. kategorije pri okrajnem sodišču v Murski Soboti in orožniški narednik Jakob M. Selak za kancelista v 3. skupini III. kategorije pri okrajnem sodišču v Šmarju pri Jelšah. — Z istim odlokom so premešeni po službeni potrebi: pisarniški oficial Fran Ferenčak iz Kozjega, kanclist Marija Meznarič iz Ormoža in kanclist Josip Drevenšek iz Šoštanja, vsi trije k okrožnemu sodišču v Mariboru, kanclist Božidar Langerholec iz Kamnika k okrajnemu sodišču v Laškem in kanclist Fran Oblak iz Šmarja pri Jelšah k okrajnemu sodišču v Šoštanju.

Odloki direkcije pošte in telegrafa v Ljubljani: Po službeni potrebi so premeščene: poštni in telegrafski uradniki v 4. skupini II. kategorije Marija Tekavec od poštne in telegrafskega urada v Ljubljani 5 k poštne in telegrafskega urada v Ljubljani 1 in Justina Blinc od poštne in telegrafskega urada v Metliki k poštne in telegrafskega urada v Toplicah pri Novem mestu; telefonistka v 3. skupini III. kategorije Olga Moser od poštne in telegrafskega urada v Ljubljani 1 k poštne in telegrafskega urada v Dolu pri Ljubljani.

Odlok ministra za pošto in telegraf z dne 3. novembra 1925.: Premeščena je na prošnjo poštna in telegrafska uradnica v 3. skupini II. kategorije Stefanija Šibovec od poštne in telegrafskega urada v Ormožu k poštne in telegrafskega uradu v Ljubljani 1.

Zapisniki o I. predhodni seji narodne skupščine z dne 20. oktobra 1925., nadalje o I., II., III., IV., V. in VI. redni seji narodne skupščine z dne 21., 22., 23., 24., 26. in 27. oktobra 1925.

Številka 276 z dne 1. decembra 1925. (LXXI. — 1925.):

Seznam oseb, društev in zavodov v kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev, odlikovanih za razstavljene predmete na razstavi dekorativne umetnosti v Parizu. Med drugimi so odlikovani: Alojzij Dolinar v Ljubljani (skulptura) z zlato svetinjo; šola «Probuđe» (slovenska dekliska soba) s srebrno svetinjo; D. Vahtar v Ljubljani (marokinerija) z brončeno svetinjo; Strojnetovarne in livarne v Ljubljani (religiozni pasarski izdelki) s srebrno svetinjo; Božidar Jakac v Ljubljani (grafična dela) z bročeno svetinjo; Marija Šarc v Ljubljani (fino perilo) s srebrno svetinjo; Rado Kregar v Ljubljani (dekoracije za narodno gledališče v Ljubljani) s srebrno svetinjo; puškarska šola v Kranju (izdelki učencev) z zlato svetinjo; državni zavod za hišno industrijo v Ljubljani (izdelki učencev) s srebrno svetinjo; Oton Grebenc, profesor na srednji tehnični šoli v Ljubljani, s srebrno svetinjo.

Številka 277 z dne 2. decembra 1925.:

Odlok ministra za socialno politiko z dne 30. avgusta 1925.: Na novo je razvrščen dr. Fran Minář, primarij VIII. razreda ortopedske bolnice v Ljubljani, v 6. skupino I. kategorije, s čimer se po razsodbi državnega sveta izpreminja odlok o njegovi prvotni razvrstitvi.

Zapisniki o VII., VIII. in IX. redni seji narodne skupščine z dne 28., 29. in 30. oktobra 1925.

Številka 278 z dne 3. decembra 1925.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 11. maja 1925.: Pri delegaciji ministrstva financ v Ljubljani je postavljen za davčnega upravitelja in vršilca dolžnosti davčnega lustratorja v 2. skupini II. kategorije Miroslav Pirkmaier, davčni upravitelj v 3. skupini II. kategorije pri davčnem uradu za Ljubljano mesto.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 10. novembra 1925.: Na srednji tehnični šoli v Ljubljani je pomaknjen s pravno veljavnostjo od dne 11. septembra 1925. v 4. skupino I. kategorije profesor Mihael Presl.

Objava ministrstva za notranje posle z dne 28. novembra 1925.: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev je sprejet dosedanji ruski državljani Nikola A. Engelgardt, rudarski industrijec v Celju, skupno z ženo Cirilo in hčerko Natalijo.

Zapisniki o X., XI. in XII. redni seji narodne skupščine z dne 5., 6. in 7. novembra 1925.

Uredbe osrednje vlade.

364.

Odločba, s katero se izpreminjajo nekatere izvozne carine.*

Ministrski svet je sprejel v seji z dne 29. novembra 1925. na podstavi člena 218. finančnega zakona za leto 1924./1925. v zvezi s členom 15. predloga zakona o obči carinski tarifi, ki je stopil v veljavo dne 20. junija t. l., pod C. br. 56.370 to-le odločbo:

1.) Ukinjajo se izvozne carine na pšenico, rž, koruzo in ječmen iz tar. št. 1., na zreli fižol iz tar. št. 2., na konje in kobile iz tar. št. 7, na svinje iz tar. št. 10., točke 1., na hrastov stavbni les s srednjim premerom 20 do 30 cm iz tar. št. 24., točke 1. b), in na hrastove železniške prage in hrastove grede in hrastove kratke trame (direke) iz tar. št. 24., točke 2. b) in c).

2.) Ukinja se pripomba 2. k tar. št. 7.

3.) Znižujejo se izvozne carine za svežo ali suho sladkorno peso iz tar. št. 4 na 1 dinar, za živo perutnino iz tar. št. 11., točke 1., na 4 dinarje in za zaklano iz tar. št. 11., točke 2., na 2 dinarja, za ovčjo volno iz tar. št. 14., točke 1., na 60 dinarjev, za perutninsko perje iz tar. št. 15. na 4 dinarje, za stari baker, stari kositer, stari cink in njih zlitine iz tar. št. 21. na 20 dinarjev, za odpadke od kavčuka iz tar. št. 22. na 8 dinarjev, za cunje in tekstilne odpadke iz tar. št. 23., točke 1., in sicer za nesortirane iz točke a) na 25 dinarjev, iz točke b) na 0-80 dinarja in iz točke c) na 8 dinarjev in na stari papir in odpadke od papirja iz točke 2. na 4 dinarje.

4.) Zvišuje se carina na ovčje in kozje kože iz tar. št. 13., točke 2., od 16-50 dinarjev na 30 dinarjev za 100 kg.

5.) Tar. št. 8. se izpreminja ter se glasi:

Carina v dinarjih
za glavo

Plemenske ovce in koze, če se izvažajo v času od dne 1. januarja do dne 1. maja 20—

6.) Tar. št. 14., točka 2., se izpreminja ter se glasi:

Konjska iz grive in repa, goveja 100 kg
iz repa, zajčja in svinjska dlaka brez
razlike 120—

7.) Ta odločba stopi v veljavo z dnem, ko se razglasi v «Službenih Novinah».

Iz pisarne generalne direkcije carin pri ministrstvu za finance v Beogradu,

dne 30. novembra 1925., C br. 56.670.

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 1. decembra 1925., št. 276. (LXXI. — 1925.)

365.**Popravek k pravilniku za ogledovanje klavnih živali in mesa (Uradni list z dne 16. novembra 1925., št. 348/104).**

V členu 31., točki 1.), nadalje v členu 33. pod B. 1. a) in zadnjem odstavku točke 1.) tega člena naj se postavijo namesto besed: »po velikem krvavenju» besede: »po velikem krvnem obtoku».

Razglasi osrednje vlade.**Natečaj za sprejem elektrotehničnih in elektrostrojnih inženjerjev v tehnično in telegrafsko-telefonsko službo.***

Ministrstvo za pošto in telegraf sprejme v svojo službo deset elektrotehničnih ali elektrostrojnih inženjerjev, ki se bodo zaposlovali pri telegrafsko-telefonskih tehničnih delih v raznih krajih kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Vsak kandidat mora izpolnjevati pogoje, predpisane z zakonom o civilnih uradnikih, ter pridodati prošnji, opremljeni s kolkom za 5 dinarjev, priloge (vsako opremljeno s kolkom za 2 dinarja) po členu 12. uradniškega zakona.

Prošnjo s temi prilogami je treba poslati ali izročiti ministrstvu za pošto in telegraf v Beogradu za telegrafsko-telefonski oddelek do dne

1. januarja 1926.

Sprejeti kandidati se bodo plačevali v prvem času kot dnevničarji z dnevnic, ustrezno njih mesečnim prejemkom, če bi bili takoj regulirani po zakonu o civilnih uradnikih. Na ta način sprejeti kandidati se lahko takoj zaposlijo in njih položaj se regulira takoj, čim bo to po proračunu mogoče. Inženjerji ministrstva za pošto in telegraf uživajo iste doklade kakor inženjerji ministrstva za gradbo.

Oni inženjerji, ki se bodo posebno odlikovali s svojim delovanjem, se pošljejo ob državnih stroških v inozemstvo, da se strokovno izpopolnijo.

Iz ministrstva za pošto in telegraf, telegrafsko-telefonski oddelek, v Beogradu, dne 16. novembra 1925.; št. 68.362.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

U. br. 12.113.

Razpust društva.

Novomeška podružnica »Slovenske dljaške zveze« s sedežem v Novem mestu je razpuščena, ker že več let ne deluje, ker nima članov in torej tudi ne pogojev za pravni obstoj.

V Ljubljani, dne 26. novembra 1925.

Za velikega župana ljubljanske oblasti:
načelnik Kremenšek s. r.

Vet. br. 972.

Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni v območju ljubljanske oblasti z dne 4. decembra 1925.

Opazka: Imena sreskih poglavarstev (mestnega magistrata) so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami; kraji s številom zakuženih dvorcev so navedeni v oklepajih.

Svinjska kuga.

Brežice: Pišce (Pišce 6 dvorcev). **Črnomelj:** Drašiči (Drašiči 3 dvorcev), Loka (Čudno selo 3 dvorcev), Svibnik (Svibnik 1 dvorec), Talčji vrh (Lokve 2 dvorca). **Kastav:** Kastav (Belici 1 dvorec). **Kočevje:** Stari log (Stari log 1 dvorec). **Krško:** Škocijan (Brinovec 1 dvorec, Telče 6 dvorcev). **Novo mesto:** Orehoviča (Tolsti vrh 1 dvorec), Prečna (Dolenja Straža 1 dv.).

Svinjska rdečica.

Kastav: Kastav (Rubeši 1 dvorec). **Krško:** Krško (Krško 1 dvorec). **Ljubljana, okolica:** Št. Jošt (Št. Jošt 1 dvorec), Vrhnika (Verd 2 dvorca). **Novo**

* »Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca« z dne 2. decembra 1925., št. 277.

mesto: Dobrnič (Korito 1 dvorec), Šmihel-Stopiče (Gotna vas 1 dvorec). **Radovljica:** Gorje (Zgornje gorje 1 dvorec).

V Ljubljani, dne 4. decembra 1925.

Za velikega župana ljubljanske oblasti:
načelnik Kremenšek s. r.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

E br. 2504/1.

Razglas o prigravitvi zasebnih žrebcev k licencovanju.

Na podstavi zakonitih predpisov o licencovanju žrebcev se razglasa, da morajo lastniki žrebcev, ki namerjajo v prihodnji plemenilni dobi spuščati svoje žrebce za plemenitev tujih kobil, prijaviti te žrebce najpozneje do dne

1. januarja 1926.

pri onem sreskem poglavarju (mestnem magistratu), v čigar okolišju je žrebec postavljen.

S prijavo vred, ki se lahko izvrši pismeno ali ustno, je treba naznaniti:

- ime, priimek, bivališče in občino žrebčevega lastnika;
- pasmo in rod, starost in barvo kakor tudi kraj, v katerem stoji žrebec.

Opozarjam, da se za žrebce toplokrvnih pasem pod štirimi leti in za mrzlokrvne žrebce pod tremi leti vobče ne dajo dopustila za spuščanje.

Ob svojem času bom razglasil, kje in kdaj bo komisija pregledovala priglašene žrebce in dajala dopustila (licenco).

Pripominjam, da je razpisani rok do dne 1. januarja 1926. skrajni rok; pozneje došle prijave se ne bodo mogle jemati v poštev.

V Mariboru, dne 28. novembra 1925.

Veliki župan mariborske oblasti:
dr. Pirkmaier s. r.

P. br. 9262/5—1925.

Razpis.

Na osnovi pooblastila ministrstva za prosveto z dne 4. novembra 1925., S. N. br. 27.852, razpisujem natečaj za ravnateljsko mesto na državni realni gimnaziji v Celju.

Pravilno opremljene prošnje, naslovljene na ministrstvo za prosveto, naj se predložijo velikemu županu mariborske oblasti (prosvetni oddelek) do vštete dne

15. januarja 1926.

V Mariboru, dne 7. decembra 1925.

Za velikega župana mariborske oblasti:
prosvetni inspektor dr. Poljanec s. r.

Vet. br. 997/52.

Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni v območju mariborske oblasti z dne 5. decembra 1925.

Opazka: Imena sreskih poglavarstev in mestnih magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami, kraji s številom zakuženih dvorcev so navedeni v oklepajih.

Garje konj.

Konjice: Vitanje (Vitanje 1 dvorec).

Steklina.

Maribor, mesto: 1 primer.

Svinjska kuga.

Celje: Braslovče (Orla vas 1 dvorec), Petrovče (Drušinja vas 1 dvorec). **Dolnja Lendava:** Beltinci (Beltinci 19 dvorcev), Dobrovnik (Dobrovnik 17 dvorcev), Žitkovci (Žitkovci 1 dvorec). **Maribor, desni breg:** Lobnica (Lobnica 1 dvorec), Pobrežje (Pobrežje 1 dvorec). **Maribor, levi breg:** Zgornji Duplek (Zgornji Duplek 2 dvorca), Partinje (Partinje 1 dvorec). **Ptuj:** Sv. Lovrenc v Slovenskih goricah (Mostje 1 dvorec). **Ptuj, mesto:** 1 dvorec.

Svinjska rdečica.

Ljutomer: Cven (Cven 1 dvorec). **Maribor, desni breg:** Laporje (Laporje 5 dvorcev).

Tuberkuloza govedi.

Maribor, levi breg: Krčevina (Petrovo selo 1 dv.).

V Mariboru, dne 5. decembra 1925.

Za velikega župana mariborske oblasti:
dr. Rajar s. r.

Razglasi inspektorja ministrstva za narodno zdravje.

Št. 14.027.

Izpremema v seznamku zdravnikov, vpisanih v imenik zdravniške zbornice za Slovenijo.

Pri zdravniški zbornici za Slovenijo se je izbrisal iz zdravniškega imenika dr. Aleksander N. Milanović, sanitetni kapetan I. razreda, ker je premeščen v Beograd.

V Ljubljani, dne 4. decembra 1925.

Inspektor ministrstva za narodno zdravje:
dr. Katičič s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Št. 9376.

2114

Razglas.

Kmetijski hranilni in posojilni dom, r. z. z. o. z. v Ljubljani, uživa po naredbi gospoda ministra za finance z dne 25. decembra 1923., br. 43.322 (Uradni list z dne 7. januarja 1924., št. 3/1), oprostitev od plačevanja taks, navedenih v tej naredbi, izza dne 26. novembra 1925. za čas, dokler veljajo sedanja pravila.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani,
dne 26. novembra 1925.

Preds. 1203/4/25—1.

3—3

Razpis.

Odda se mesto jetniškega paznika pri okrožnem sodišču v Mariboru; prav tako se oddado vsa mesta jetniških paznikov in slug, ki bi se izpraznila tekom razpisa ali zaradi razpisa.

Prošnje naj se vložijo do dne

6. januarja 1926.

pri podpisnem predsedništvu.

Obširni razpis glej v Uradnem listu 107.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Mariboru,
dne 25. novembra 1925.

Preds. 1242/4/25—1.

3—1

Razpis.

Odda se mesto pisarniškega uradnika III. kategorije pri okrožnem sodišču v Mariboru kakor tudi vsako drugo mesto pisarniškega uradnika, ki bi se izpraznilo tekom razpisa ali zaradi razpisa.

Prosilci naj vložijo pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojerodno spisane, po službeni poti najkasneje do dne

16. januarja 1926.

pri podpisnem predsedništvu.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo izkazati znanje slovenskega jezika v govoru in pismo ter priložiti prošnji: rojstni in domovinski list, zadnje šolsko izpričevalo, potrdilo pristojnega oblastva o dosedanem poklicu, npravstveno izpričevalo, izpričevalo državnega zdravnika o zdravju, potrdilo pristojnega oblastva o ureditvi vojaške obveznosti, morebitni poročni list in krstne liste otrok.

Vojni invalidi se opozarjajo na naredbo celokupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918., Uradni list z dne 23. novembra 1918., št. 115/12, vojni dobrotoljci pa na zakon o dobrotoljcih z dne 30. decembra 1921., Uradni list z dne 7. aprila 1922., št. 90/34.

Ker se oddado tudi mesta, ki se izpraznijo tekom razpisa ali po premestitvi, naj navedejo prosilci izrečno vsa mesta, za katera prosijo, ako bi se izpraznila.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Mariboru,
dne 5. decembra 1925.

